

踏春·油菜花节

春意浓浓的三月,陌上花开,蝴蝶翩跹,我们迎来了2018年仙居油菜花节。仙居油菜花是我国著名的油菜花观赏景点之一,每年有上百万的赏花人群。今年的仙居油菜花节举办得特别隆重,别出新裁,设有一个主会场和三个分会场,不仅分布区域面积大,可分赏赏花人群,而且带有点缀田间的各种稻草人,更为花海增添光彩。趁着难得的好天气,去观赏油菜花,是阳春三月的一件幸事。

为了避开堵车高峰,一大早便驱车赶到了观赏地,沿途就可见公路两边盛开的黄色花朵,像是在招手欢迎。到了目的地,进入主会场后,漫步在乡野的小路上,放眼望去,一大片一大片,漫山遍野的全都是油菜花,仿佛置身在了金黄色的海洋里,一缕春风拂面吹过,空气中弥漫着油菜花独特的香味,沁人心脾。走近去细看,油菜花是在花茎的顶端上,一株能开好花朵,一朵紧挨着一朵,形成一个圆形花团,而每一朵小花上,在花蕊周围整齐的排列着四片呈十字型的小花瓣,而勤劳的小蜜蜂们正忙碌的穿梭在黄色的花蕊上采集着花粉,偶尔还会有几只蝴蝶在其中翩翩起舞。



每年油菜花节上的稻草人是必不可少的,它最能唤醒人们对于童年的美好记忆,有了它的出场使油菜花显得韵味非凡,“辛巴达航海历险记”、“美女与野兽”、“熊出没”、“彩色森林”、“阿拉丁神灯”、“灰姑娘”等等主题,为游客们打造了一个充满童趣童真的童话世界,更是能满足小孩子们的奇思妙想。这么多稻草人主题,一个个游览过去,真是唯妙唯肖,不禁对制作稻草人的精湛手艺感到惊叹,更是对其中所蕴含的故事情节能够用这样的方式体现出来而感到佩服。

看那,稻草编织的童话故事里,一个个开心跳跃的孩子们,在蜜蜂、蝴蝶陪伴的花丛中追逐着、嬉戏着,不时拍照留念,时光好像停在了这一刻。轻轻吟诵“篱落疏疏一径深,树头花落未成阴。儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”我陶醉了……

(记者 胡静婷)

亲爱的付佳:

这封信写于三年前,一个月朗星稀的傍晚。

你时常望着远方,偶尔有大群飞鸟划过水天一色的湖面,你心海就会泛起涟漪。

我知道你向往远方,烟雨朦胧的丽江;骏马飞驰、马奶酒飘香的大草原;还有雷声里的成都,深秋嫩绿的垂柳,玉林路尽头的小酒馆,都是你的心之所往。三年过去了,你的梦想实现了吗?

三年前的此刻,你正站在理发店的门口,纠结着进去又出来。理发师是一个有着浅浅酒窝的中年男人,他温和地劝慰着你:“何必纠结,想尝试什么发型尽管说。”你迟疑着给他看手机上的图片。“喏,就是这样的发型。”发型师构思了一阵,然后大手一挥,“咔嚓”长发落地了,你当时就从椅子上跳下来了。“不不不,我还没想好……”“姑娘,已经晚了……”就像那个理发店的名字“独特”一样,你成功的尝试了人生中第一次改变——短发。后来你也接受了这款校园感十足发型。你努力做一个明媚的女子,不倾国,也不倾城,但希望能温柔岁月。你受伤了会难过很久,但大多数时候你选择了坚强。最终爱你的外婆去世了,你没有哭;北漂时钱包被扒手偷去了你没有哭;被别人欺骗嘲讽的时候你也没有哭。但我知道你曾经深夜躲在被子里偷偷哭泣,哭完之后,重新笑。你从时光长河里披荆斩棘而来,告别过去,努力坚定地奔向未来。

你是一个心思缜密,又粗心大意的人。你经常迷路。买东西的时候会一直询问同伴的意见。你的内心藏着一个巨大的小宇宙。虽然现在的你默默无闻,但我对三年后的你有信心。我相信那颗满载梦想的心会有释放的一天。

你那么喜欢温暖的东西,例如:午后的阳光,草莓味的香飘飘奶茶,还有拥有暖暖笑容的男生。你曾一度梦想着自己可以站在舞台上,绘声绘色地做一场演讲。所以,你看,你一直是一个想要表现自己,希望得到别人关注的孩子。奈何你性格腼腆羞涩。生活中你尽量满足别人对你的要求,有时候尽管不情愿,尽管做不到,还是硬着头皮去答应,时刻扮演着便利贴的角色。

希望未来的你,拥有明媚的气质,沉稳豁达的思想,拥有更多能力去爱身边的人。未来的你一定要修炼一颗有趣的灵魂。不管生活经历怎样的沧海桑田,都要学会用温柔的力量去和这个世界握手言和。

未来的你,应怀感恩之心。行走人生旅途中,感恩家人给你奋进的动力;感恩对手,使你变得强大;感恩帮助你的人,给了你许多无法言说的温暖和动力。

我有这么多希望,既是希望你,也是期待我。如果没有此刻的我,又怎会有彼时的你。三年后,你要记住我现在的样子。因为我是想要证明自己曾经那么纯真的努力过,真实地活过,也曾那么勇敢的追求过。

亲爱的自己,你要一直一直努力而又美好的生活下去。
愿你安好。

(通讯员 付佳)



舍友再见

每年的二三月份,很多企业都会面临着人员流动的问题,对于企业来说,这个是正常的事情。可能是因为经历的事情多了,年纪也大了,每次看到有相交较好的人拿着离职单过来签字,心情都特别的低落。

不知不觉,在清泉已经迈入第六个年头,一直住一个宿舍。虽然是公司提供的宿舍,不是家,可是宿舍是自己长期住的地方,依旧希望共同住一个宿舍的舍友生活习惯和性格能差不多,能把宿舍当成自己的家去维护,希望宿舍的环境是温馨的,明亮的,干净整洁的。

3月底,宿舍的妹子要离职回家,看着她在宿舍收拾东西,共同生活过的痕迹,一点点的减少,沉默的不想说任何的话。最后一天,中午下班回宿舍,她已准备把包裹快递了,临走的时候,她站在宿舍门口挥手和我说“再见”,红了眼眶。晚上回到宿舍,推开门,再也说不出那句“我回来啦”,看着空了的床位,发了半天呆。

2015年10月,公司校招了一批许昌学院的实习生,晚上下班在值班室的时候,看着她和另外一女学生两个人拎着行李在楼梯下等宿管拿宿舍钥匙的时候,就觉得,啊,这两

个小姑娘看着都很讨人喜欢啊。当场欢欢喜喜的把人带到宿舍。

两年多的相处,总是觉得自己捡了便宜,妹子看着是女汉子的外表,可是可以安静,可爱活泼,又不失体贴。虽然性格不相同,但两个人尊重对方的生活习惯和爱好,共同维护宿舍的环境卫生,可以一起买菜做饭,然后很淡定地说今天的菜炒得有点不对啊,或者今天的菜竟然很好吃。不在一起吃饭,也不觉得有问题。上班先走的那个会说一句“我先走啦”,下班回来会说一句“我回来啦”。买东西的时候看到对方喜欢吃,会很自然的给对方带一点。每天回到宿舍,没有异味,干净明亮,有室友在等待,那个时候会产生一种回到家的感觉,生活也愉快起来。

虽然一直知道,人生无时无刻的都会发生离别,也知道现在交通便利发达,即使无法见面,也可以视频,可以经常联系。但是视频、聊天终是在网上进行,这次离别,也许就是人生中两个人最后一次见面。很感激这个世界上,有一个这样的你,曾在我身边两年多,给予家人一样的温暖和关心。

再见,亲爱的舍友,希望离开的你,依旧保持初心,勇往直前。

(通讯员 梁红丹)

盛开

三月伊始,春花烂漫,晴雨不定。

落雨轻扣窗棂,一夜竹林风起,搅动湖畔的一汪绿水。梦醒,满目春红遗落,清香嵌入泥土,渗透春的晨露。四季一路相随的香樟,短短的春,红芽新萌而泛绿衣,旧叶舞落,席地而眠的梦自此都是新生的香甜,春风十里,相伴旅程。迎面而来的春寒未消,默默拢了拢衣角,氤氲的眼,目光流转间,绿意融入眼底,万物化为一色……相遇盛开的云朵,光从湛蓝天空滑翔而下,于山丘游荡,只留那一束,只一束,任它流淌蔓延至小城,霎然间,群山下绿意映衬的小城,似睡莲绽放,明眸溢钻。

盎然春意,生长着我们的欢喜。我们对这个世界的欢喜,大概是春绣上的情愫,精致而温柔。它来自耳畔穿梭而过的柔风,来自指尖眷恋的叶子上绒毛的触感,来自午后面包房

里的香气,来自你舒展开的笑容。

一只绿斑凤蝶懵懵地闯进风里,与春天撞了个满怀,纵然是车水马龙的世界,初识这美丽,只管肆意,于阳光中翩翩起舞。而我们,苏醒在田野、街道、人群里,奔驰在星辰之下,像云层之上的阳光,脱离了四季的轨道,美丽而明媚。憧憬脚下的时光有一日能够成为海子的诗句,“活在这珍贵的人间,人类和植物一样幸福,爱情和雨水一样幸福”,享受因努力绽放而可爱的生命。

植物或人类,年少或花甲,皆在时光里盛开。鲜衣怒马,携手仗剑走天涯。

感谢春光赠与我们一场盛大的旅程,就让“一些花开在高高的树上,一些果结在深深的地下”。

(通讯员 王柳娟)



摄影:怒放

(浙江清泉办公室 杨战)

从心灵鸡汤中认知工作

一次偶然的机会,读到了让自己内心震撼的句子,我称之为“心灵鸡汤”,是它让我重新认识反思自己,重新梳理工作态度和思路,也从中学会到一些做人的尺度,现分享给大家:

挤不进去的圈子,不要硬挤,难为了别人,难为了自己;
跨不过的门槛,不要硬跨,跨过了是门,跨不过就是坎;

候,不要炫耀;

在没人欣赏自己才能的时候,不要气馁;
在没人理解自己志趣的时候,不要困惑;
做人低调一点,你会一次比一次稳健;
做事高调一点,你会一次比一次优秀;
一己是人,众人是天,谋事在人,成事在天。

做不来的事情,不要硬做,换种思路,也许事半功倍;

拿不来的东西,不要硬拿,即使暂时得到,也会失去;

在没人知道自己付出的时候,不要表白;

在没人懂得自己价值的时候,

是的,句句在理,我曾经为了工作和生活迷茫困惑,坚持己见,努力表现自己的一切优点和能力,却忘记了正确认知自己,评价自己,甚至忘记了一些做人的尺度,忽略了团队的重要性,在通往成功的道路上越走越远,越走越远,最终结果可想而知。

我反复思考,认真梳理得与失,面对真实的自己,认真剖析,只有不断练就内功,不断提高自己的专业知识和业务能力,在日常的工作生活中,不表白,不炫耀,不气馁,低调做人,高调做事,注重团队的重要性,对待团队中的每一个人都以善为念,学会感恩,以诚相待,以心相交,积极做好本职工作的同时帮助他人,做好自己,做好工作,让心在一份淡然安静中优雅前行……

(北区事业部 王会)